

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

۲۵۴۲

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

## کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب ریدہ

ریدہ یکم جنوری بوقت ۱۸ بجے صبح

کل حضور کو بے حسینی کی تکلیف رہی نیز زکام اور کچھ سہارت بھی ہو گئی۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولیٰ کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین اللہم آمین

روزنامہ

ایڈیٹر  
روشن دین توپڑ

The Daily ALFAZL

RABWAH قیمت

جلد ۱۸ نمبر ۲

۱۹۶۳ء ۲ جنوری

۱۳ شعبان ۱۴۱۲ھ

۲۵ صبح ۱۳

### جماعت احمدیہ کے جلسہ سالانہ ۱۹۶۳ء کیلئے

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ انصر العربیہ کا بصیرانہ اور ختمی پیغام اسلام کی ترقی کیلئے و الہانہ جدوجہد سے کام لو اور اپنی سائنسوں کو اسلام کا بہادر سپاہی بنانے کی کوشش کرو

جماعت احمدیہ کے جلسہ سالانہ ۱۹۶۳ء کے آخری اجلاس منعقدہ ۲۸ دسمبر میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ کا مدربہ ذیل تحتی پیغام حضور کے ارشاد کے مطابق

محترم مولانا جلال الدین صاحب جس نے پڑھ کر سنایا:

اعوذ باللہ من الشیطان الرجیم

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

خبر کے فضل اور حرم کے احترام

برادران جماعت احمدیہ! السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

اللہ تعالیٰ نے آپ لوگوں کو اپنے خاص فضل سے یہاں تین دن دعاؤں اور

ذکر الہی میں بسر کرنے اور خدا اور اس

کے رسول کی باتیں سننے کی جو توفیق عطا

فرمائی ہے اس کا یہ احسان تقاضہ کرتا

ہے کہ اب آپ پہلے سے بھی زیادہ

دعاؤں اور انابت الی اللہ پر زور

دیں اور سلسلہ کی اشاعت اور اسلام

کی ترقی کے لئے دالہانہ جدوجہد سے

کام لیں اور اس بارہ میں کسی قسم کی قربانی

سے دریغ نہ کریں۔ یہ امر یاد رکھیں کہ

وہی شاخ سرسبز رہ سکتی ہے جس کا

اپنے درخت کے ساتھ میو نہ ہو۔ ورنہ

اگر ایک تازہ شاخ کو درخت سے

کاٹ کر بانی کے طالب میں بھی ڈال

دیا جائے تو وہ لمبی سرسبز نہیں رہ سکتی۔ پس

مرکز کے ساتھ اپنے تعلقات کو استوار رکھو

اور اسلام اور احمدیت کی اشاعت پر بہت زور دو اور اپنی آئندہ نسل کی درستی کا

فکر کرو مجھے نظر آ رہا ہے کہ جماعت کو اپنی آئندہ نسل کی درستی کا خاص فکر نہیں

اور یہ ایک نہایت ہی خطرناک بات ہے چنانچہ اس کا ثبوت یہ ہے کہ تحریکات ہمہ

کے دور اول میں تو بڑی کثرت کے

ساتھ لوگوں نے حصہ لیا مگر نئے دور

میں مل ہونے والوں کی تعداد ان کی رہنمائی

کے لحاظ سے بہت کم ہے اور پھر جو لوگ

وعدہ کرتے ہیں وہ وقت کے اندر اپنے

وعدوں کو پورا کرنے کی کوشش نہیں

کرتے حالانکہ اشاعت اسلام کا کام کسی

ایک نسل کے ساتھ وابستہ نہیں ہو سکتا

تاکہ اس نے جاری رہنا ہے۔ پس اپنے

اندر صحیح معرفت پیدا کرو اور اپنی آئندہ

نسلوں کو

اسلام کا بہادر سپاہی

بنانے کی کوشش کرو اور اس نسل کو

وقف جدید کے ساتویں سال کے آغاز پر اجاب جماعت کے نام

## حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ کا روح پرور پیغام

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا یہ پیغام مورخہ ۲۹ دسمبر کو جلاس سالانہ کے اختتامی اجلاس میں محترم مولانا جلال الدین صاحب جس نے پڑھ کر سنایا۔

برادران کرام! السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

وقف جدید کا ساتواں سال شروع ہو رہا ہے میں جماعت کو

توجہ دلاتا ہوں کہ وہ پہلے سے زیادہ قربانی کر کے وقف جدید

کو مضبوط کریں: خاکسار۔ مرزا محمود احمد خلیفۃ المسیح الثانی

نوٹ: حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے چندہ وقف جدید سال ختم کے لئے مبلغ ۱۲۵۰ روپے کا وعدہ فرمایا ہے

روزنامہ الفضل بروزہ  
مورخہ ۲ جنوری ۱۹۶۳ء

# جلسہ سالانہ میں شمولیت کا اعزاز

— کے اس پرچے کے پیچھے ایک  
**الفضل** تقریباً تمام احباب جنہوں  
نے جلسہ سالانہ میں شمولیت کی ہے بجز وغایت  
اپنے اپنے گھروں میں مراجعت کو چکے ہوں گے  
یعنی دوست ہوں گے جو تشریحی عذر کی بنا پر  
مشرکت نہیں کر سکے انہیں اس موقع کو ہاتھ  
سے کھو دینے کا احساس ضرور ہو گا ممکن  
دوستوں کو جنہوں نے بغیر کسی عذر کے شمولیت  
سے اجترازی کیا ہے ان کے لئے واقعی سوچنے  
اور غور کرنے کی بات ہے۔ یہ سوچ سال میں  
صرف ایک دفعہ آتا ہے۔ ان میں سے کئی  
ایسے ہوں گے جو آٹھ سولہ سال تک خدا جانے  
کن معاملات میں گرفتار ہو جائیں اور اس  
سال بھی تشریحی عذر کی بنا پر حصہ نہ لے سکیں  
اس لئے ان کے لئے واقعی شمولیت نہ کرنا ایک  
سوال ہے جس کا جواب سوائے ندامت کے اور  
کوئی نہیں۔ تاہم یہ ندامت ان کے لئے بجا  
کا باعث بھی بن سکتی ہے کیونکہ اگر ان  
اپنی گنہگاروں کو اپنی پر پیسے دل سے ندامت سوس  
گرتا ہے تو اس طرح بھی وہ ترقی کی راہ پر  
پہنچے گا اور قدم آگے بڑھ جاتا ہے۔ تو یہ  
کو اسلام میں بہت اہمیت دی گئی ہے بلکہ  
حقیقت یہ ہے کہ سچی توبہ ہی ایمان کی بنیاد  
کے لئے پوری راہنمائی ہے۔  
دین میں انسان ترقی ہی اس وقت  
کرتا ہے جب وہ گھر گریں لکھا گرا اٹھتا  
ہے انسانی روح کی بیداری جیشکوں سے  
ہوتی ہے۔ مگر یہ اسی وقت ہوتی ہے جب  
احساس ہوا ایک ہے جسے انسان پر سے اگر  
پہاڑ بھی گزرا جائیں اور وہ جس سے نہ  
ہو تو اس کو کوئی فائدہ حاصل نہیں  
ہو سکتا۔ البتہ احساس بیدار ہو وہ ٹھوکر  
اور غلطیوں سے بھی بڑا فائدہ اٹھاتا ہے  
سیدرو میں تو دوسروں کی غلطیوں سے  
بھی فائدہ اٹھاتی ہیں کیونکہ وہ گڑھے کے  
لوگوں نے اس سے پوچھی آپ نے دانشمندی  
کس سے سیکھی ہے۔ اس نے کہا کہ میری توفیق  
سے۔ اس کا مطلب یہی ہے کہ جس شخص میں  
احساس بیدار ہو وہ دوسروں کی غلطیوں  
سے بھی فائدہ اٹھا لیتا ہے ورنہ جو شخص  
اتنا بے حس ہو جائے کہ اپنی سخت گتھ کو  
سے بھی استفادہ نہ کر سکے اس کی ترقی ایمان

و سعادت کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔  
البتہ جو شخص اپنی بھول سے فائدہ  
اٹھاتا ہے اور آئندہ کے لئے محتاط ہو  
جاتا ہے وہ یقیناً ترقی کی راہ پر گامزن  
ہوگا ہے اور کسی نہ کسی دن اپنی منزل مقصد  
کو پالیتا ہے۔ اس صورت میں شرط اولیٰ  
یہی ہے کہ وہ سچی توبہ کرے۔ لیکن سچی توبہ  
کے پھر حاصل نہیں ہو گا۔ سیدنا حضرت  
مسیح موعود علیہ السلام بیعت کے متعلق  
ذکر کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-  
”بیعت میں انسان زبان کے ساتھ  
نگاہ سے توبہ کا اقرار کرتا ہے  
مگر اس طرح سے اس کا اقرار جائز  
نہیں ہوتا جب تک دل سے وہ توبہ  
اقرار نہ کرے۔ یہ خدا تعالیٰ  
کا بڑا فضل اور احسان ہے کہ جب  
بچے دل سے توبہ کی جاتی ہے تو وہ  
اسے قبول کر لیتا ہے جیسا کہ فرماتا ہے  
اجیب دعوة المسداع اذا دعان  
یعنی میں توبہ کرنے والے کی توبہ قبول  
کرتا ہوں۔ خدا تعالیٰ کا یہ وعدہ اس  
اقرار کو جائز قرار دیتا ہے جب کہ بچے  
دل سے توبہ کرنے والا گرتا ہے۔ اگر  
خدا تعالیٰ کی طرف سے اس قسم کا  
اقرار نہ ہوتا تو پھر توبہ کا منظور ہونا  
ایک مشکل امر تھا۔ سچے دل سے جو اقرار  
کیا جاتا ہے اس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے  
کہ پھر خدا تعالیٰ بھی اپنے تمام وعدے  
پورے کرتا ہے جو اس نے توبہ کرنا والوں  
کے ساتھ کیے ہیں اور اسی وقت سے  
ایک نور کی تپتی آگ کے دل میں منور  
ہو جاتی ہے۔ جب انسان یہ اقرار  
کرتا ہے کہ میں تمام گناہوں سے  
بچوں گا اور دین کو دنیا پر مقدم  
رکھوں گا تو اس کے یہ منے ہیں کہ  
اگرچہ مجھے اپنے بھائیوں، دستریوں  
دشمنوں، داروں اور سب دوستوں  
سے قطع تعلقی ہی کرنا پڑے مگر میں  
خدا تعالیٰ کو سب سے مقدم رکھوں گا  
اور اسی کے لئے اپنے تعلقات چھوڑتا  
ہوں۔ ایسے لوگوں پر خدا تعالیٰ کا فضل  
ہوتا ہے کیونکہ انہیں کی توبہ دلی توبہ

ہوتی ہے۔“

(المعقلان جلد پنجم صفحہ ۳۰۰)  
ظاہر ہے کہ جن احباب نے دیرہ  
داستہ اور بلا کسی تشریحی عذر کے جلسہ میں  
شمولیت نہیں کی ان کے لئے اب بھی سعادت  
حاصل کرنے کا ایک موقع موجود ہے یعنی  
وہ بچے دل سے توبہ کرے اور آئندہ  
ایسی کوتاہی سے بچنے کا پکا ارادہ کر لیں۔  
سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام  
کے مندرجہ بالا الفاظ ان دوستوں کے  
لئے بھی فکرو غور کے طالب ہیں جنہوں  
نے جلسہ میں شمولیت کا اعزاز حاصل کیا ہے  
اس میں کوئی شبہ نہیں کہ اس سال جلسہ میں  
شمولیت کرنے والوں کی تعداد حسب معمول  
پہلے کی نسبت زیادہ ہے اور جیسا کہ  
اعداد و شمار سے معلوم ہوتا ہے ارسال  
گذشتہ سال کی نسبت دس ہزار لغزس  
کا اضافہ ہوا ہے۔ اور بے شک مسیح و عیسیٰ  
علیہ السلام کی صداقت کا ایک عظیم نشانہ ہے  
کہ نہ صرف وہی جا عتیں جو دین کے نام  
سے کھڑی ہوتی ہیں ترقی پاتی ہیں جو دائمی  
اٹھتا تو اے کی طرف سے کھڑی ہوتی ہوں  
تاہم اگر شامل ہونے والے احباب کو  
شمولیت سے اذہیا ایمان کا فائدہ نہیں  
پہنچا تو یہ بات یہ ہے کہ ان کی شمولیت کا  
عملی راستہ کیا گیا ہے بلکہ ایک طرح سے  
باعث نقصان رہا ہے۔

ہمارا جلسہ سالانہ جیسا کہ احباب کو  
معلوم ہے سخن جلسہ نہیں ہوتا بلکہ چھینٹ  
میں ہمارے ایمان کا امتحان ہے جس طرح  
ظاہر امتحان میں نل ہوتے ہیں اور امتحان  
کے نتیجہ سے پتہ لگتا ہے کہ انہوں نے سال بھر  
کیا کیا اور کیا نہ کیا اس طرح ایک احمدی کے  
لئے سالانہ جلسہ ان کے ایمان کی کسوٹی بھی  
ہے۔ جو تقریباً انہوں نے سنی ہیں اور جو  
دیجی مناظر انہوں نے مرکز میں دیکھے ہیں وہ  
اپنا ایمان پر کھنے کا ذریعہ ہیں۔ پھر ایک ذکر  
سے موازنہ کر کے نتیجہ لکھنا ہے کہ سال بھر  
میں ہم نے اپنا اور اسلام کی ترقی کے لئے کیا  
کیا ہے۔ کہاں کہاں گئی رہ گئی ہے اور اس  
گنہگار کو آئندہ کس طرح پورا کرنا ہے۔ جینک  
ہمارا جلسہ ایک روحانی سہلہ ہے۔ اس لئے ہمیں  
اس بات پر غور کرنا ہے کہ ہم نے اب تک کی  
روحانی ترقی کی ہے اور آئندہ کیا ترقی  
کر سکتے ہیں۔  
دوسرے غلطوں میں یہ وہ ایام ہیں جب  
ہمیں اپنی جنتیں کو از سر نو تازہ کرنا ہے  
اپنا رجوع سے وہ تمام زنگار دور کر دینا  
ہے جو ایک سال میں دوری مرکز کی وجہ سے  
ان پر لگا چکا ہے۔ یہ ایسا روحانی غسل ہے  
جو ہماری رجوعوں کو دھو دھو دھو دھو دھو دھو

ان کو نکھارتا ہے۔ اسی طرح میر طرح فصل  
میں درخت اور پودے نکھرتے ہیں۔ ان میں  
پھول لگتے ہیں اور پھر پھولوں سے پھل نکھرتا  
ہوتا ہے۔

## بلا تبصرہ

چند روز ہوتے مرکزی وزیر اہل  
مصر مصطفیٰ نے قومی پارلیمنٹ میں اعلان کیا  
تھا کہ پاکستان کی قومی تاریخ لکھوانے کے لئے  
جناب ڈاکٹر عاشق حسین بٹالی کی خدمات  
حاصل کر لی گئی ہیں وہجا بٹالی صاحبہ  
لندن سے رقمطراز ہیں :-  
”جو قوم داؤد غزوی کو بھی  
تخریک پاکستان کا جوا ہوتی ہے اسے  
تاریخ لکھنے یا لکھوانے کا کوئی حق نہیں  
ممكن ہے آپ کہیں کہہ رہے ہوں گے کہ  
ذکر اچھے انداز میں کرنا چاہئے تو  
جناب تاریخ تو مرے ہوں گے کا معاملہ  
دکھو دار بھی گے ذکر سے بھری ہوتی ہے  
اگر ہم نے ہر مرے ہوئے کے بارے میں  
اپنی زبان بند کر لی تو تاریخ تو ہی کیسے  
ہوگی؟ کاش آج مجھ پر ظاہی ہوتے تو  
آپ کو بتاتے کہ داؤد غزوی کا رد  
کیا تھا۔ حج  
کسی بندے میں کوئی ایمان تو کچھ عم بھی رکھا ہوا  
دیانت و امانت اور کیر پکڑ کے اعتبار سے  
داؤد غزوی تو خضر حیات تو ان کے بھی  
جوئے سیدھے کرنے کے اہل تھے۔“  
یہی بات یہ ہے کہ ہم خود ان لوگوں  
میں سے نہیں ہیں جو یہ سمجھتے ہیں کہ کسی  
مرنے سے سیاسی اختلافات ختم ہو جاتے۔  
مولانا آزاد مرحوم کی وفات پر ”لوٹے تو  
کا دار پر پڑھ کر ہم نے بھی اسی قسم کا خط  
سے ہی دیکھ لوئے وقت کے نام ارسال کی  
وہ سیاسی اختلافات ختم ہو گئے  
مرنے سے ختم ہو جائیں۔ مولانا آزاد مرحوم  
عطاء اللہ شاہ بخاری مرحوم اور مولانا  
ان بندگان میں سے ہیں جن کے پاکستان کے  
بارے میں مخالفانہ نظریات ناقابل فراموش  
ہیں اور ان کا ذکر کرتے وقت ہم ان کے  
نظریات کو نہیں بھلا سکتے۔  
بہر حال ڈاکٹر صاحب نے ہمیں  
داؤد غزوی کے بارے میں ڈانٹا پلائی  
خبر نہیں اس کا پس منظر کیا ہے۔ ہم نے  
وفات پر جو نوٹ لکھا تھا وہ درج ذیل ہے  
”جمیعت اہل حدیث مغربی پاکستان  
کے صدر مولانا سید محمد داؤد غزوی  
علائت کے بعد انتقال فرما گئے ہیں  
انا الیہ وارجعون۔“

# وفاتِ سید میں حیاتِ اسلام ہے

## تقریر محترم مولانا ابوالعطاء صاحب فاضل برہنہ علیہ السلام ۱۹۶۳ء

مورخہ ۲۶ دسمبر کو جماعت احمدیہ کے جلسہ سالانہ ۱۹۶۳ء کے پہلے اجلاس میں محترم شیخ مولانا ابوالعطاء صاحب فاضل نے مندرجہ بالا موضوع پر جو تقریر فرمائی تھی اس کا کچھ متن درج ذیل کیا جاتا ہے۔

هوالمذبح ارسلا رسولہ بالبرق  
ودين الحق ليظهر على السدين  
صلاه ولو كره المشركون  
مسلمانوں پر تیب اور آریا  
کو جب تعلیم قرآنی کا بھیجا  
رسول حق کو مٹی میں سیاہیا  
سیما کو فلک پر بے بھیجا  
یہ تو فرم کر کے چلے رہا ہی آیا  
اہانت نے انہیں ہی کیا دکھایا  
خدا نے پھر نہیں اسبے ملایا  
کہ سو جو عزت خیر البرایا  
ہیں یہ راہ خدا سے خود دکھادی  
ضججان الذی اختزى الاحباری

### اللہ تعالیٰ کا وعدہ

حضرات! اللہ تعالیٰ کا وعدہ ہے کہ وہ  
دین اسلام کی حفاظت کرے گا۔ اگر کبھی  
مسلمانوں کی عقلیت کے باعث اس میں  
روحانیت میں عاجزی خزاں آئے گی تو خدا نے  
ذوالجلال فی القور ان میں بہا رکھے گا اور  
اسے بڑھ رہا دے گا۔ اللہ تعالیٰ اسلام  
کا خود محافظ ہے فرماتا ہے۔

انا نحن نؤمن بالذکر وانما  
لہ لحافظون والجمہور

ہم نے اس کا دل دین کو نازل کیا ہے اور ہم  
اس کی حفاظت کرنے والے ہیں۔ یہ آیت حضرت  
سیدنا علیؓ سے آئی ہے۔ ان کی زندگی میں نازل ہوئی تھی۔  
جبکہ ظاہر خود آپ کی زندگی میں ہی سخت خطرات  
میں تھی۔ صحابہ نے اسے سن کر سز میں حیرت و  
پرہیز تھی۔ لیکن اللہ تعالیٰ کا یہ وعدہ جس  
مشان سے پورا ہوا ہے اور جس  
جسٹین قرآن پاک کی حفاظت ہوئی۔ اس کا  
اعتراف انہوں نے اور یہ سب کو ہے۔ سارے

اہل تاریخ تسلیم کرتے ہیں کہ قرآن پاک ہر قسم  
کی طرف اور ہر رنگ کی تحریف و تہیہ سے  
محفوظ ہے۔ قرآن مجید اپنے الفاظ اور اپنے  
معانی پر لحاظ سے محفوظ ہے۔ اللہ تعالیٰ نے  
دیکھی طور پر اس کی حفاظت کی ذمہ داری  
لیا ہے۔

### ذوالخطا کی تہ

اس کے ساتھ ساتھ قرآن مجید میں اجمالاً  
اور اجاد میں تفصیلاً یہ خبر دی گئی ہے کہ  
خسب القرون یعنی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم  
کے بعد کی تین صدیوں کے بد مسلمانوں پر دور  
خطا کا آغاز ہوجائے گا۔ اور وہ تدریجاً  
تسزلی کی طرف گرتے جائیں گے۔ جہاں تک  
کہ ایک ایسا وقت بھی آجائے گا کہ ان میں  
اسلام کا مرتب نام باقی رہ جائے گا۔ وہ  
حقیقت اسلام کے کوسوں دور ہوں گے۔ رسول  
مقبول صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔

یوشا ان یا فقی علی النبا  
لنمان کا یسعی من الاسلام

الا اسمہ وکامن القرآن  
الارجمہ مسابہم  
عامر وھی خراب من  
الصدی وعلما ہم شمر  
من تحت ادیم السماء  
ومن عندہم تخترج  
الغدثہ وضمہم تعول۔

(مشکوٰۃ فی العلم)

کو خراب ہوگی پر ایسا وقت آجائے گا کہ ان  
میں اسلام کا مرتب نام باقی رہ جائے گا۔ اور  
قرآن مجید کے بعض الفاظ ہوں گے۔ ان کی میں  
ہدایت سے ناری ہوں گی۔ گو ان پر نقش و نگار  
بہت ہوگا۔ ان کے علماء زور آسمان بہترین عقائد  
ہوں گے۔ ان سے فتنے پیدا ہوں گے اور ان  
میں ہی خود کریں گے۔

یہ حدیث نبوی مسلمانوں کے ایک درمیان  
حضور خبر دی ہے اور اس کا ظہور ہو چکا ہے  
ذاب صدیق من خان صاحب آت بھوپالی تھے  
ہیں۔

اب اسلام کا مرتب نام قرآن  
کا حفظ نقش باقی رہ چکے ہیں۔ جبکہ  
ظاہر میں تو آیا ہیں لیکن روایت  
سے ہنک وبران میں۔ علماء اس  
امت کے بہتر ان کے کہ جو نیچے  
آسمان کے ہیں۔ انہیں سے تھنے

کھٹنے میں انہیں کے اندر پھر  
کہ جاتے ہیں۔

داقتراب الساختہ سلا

یہ بھی خبر دی گئی تھی کہ اس زمانہ میں  
گھر اسلام پر یورش کرے گا۔ اور نصرت کے  
علمدار دنیا بھر چھڑا کر اسلام کو ناپود کرنے کا  
آہر کریں گے۔ اسلام کے لئے یہ انتہائی غربت  
اور بے کسی کا دور ہوگا۔

### عاجزی خزاں کے بعد ائی بہا کی پیشگوئی

قرآن مجید اور احادیث نبویہ میں اس  
درمیان بہت حالات کے بعد آنے والے خوشگوار  
دور میں اسلام پر اس عاجزی خزاں کے بعد  
دیکھی بہا کے آنے کی پیشگوئی بھی موجود ہے  
جبکہ قرآنی الفاظ کے مطابق اسلام تمام ادیان  
پر غالب ہوگا۔ دلظہر علی السدین  
کہہ ساری دین پر آسمانی بادشاہت قائم  
ہوگا۔ (لیستہ خلفتہم فی الارض)  
یہ احادیث کی تفسیرات کے مطابق اس وقت  
اسلام کے سوا تمام ادیان مٹ جائیں گے۔ ان  
کی قدرت مٹ جاتی رہے گی۔ (یصلی اللہ  
العلی کلہما الا الاسلام) یہ آیت  
تفسیرت کھا جائے گی اور دعائیت پائش پائش  
ہو جائے گی۔ کہ صیب کا ظہور تمام ہوجائے  
دنیا ایک مرتبہ پھر مشرق الارض  
بند رہے گا نظارہ دیکھئے گی۔

اس نہایت خوشگوار دور میں نے منظر  
کے لئے جملہ انبیاء خبر دینے آئے ہیں۔ حق  
وہ پل کے پرانے مگر کہ اس دلینہ خاتہ  
یعنی دجال طاقتوں کے پائش پائش ہونے کی  
خوشخبری سب امتوں کا سزا یہ اختیار رہے  
اس شادمانہ انجام کا آغاز آخری زمانہ میں جس  
طرح ہونے والا ہے۔ رسول مقبول صلی اللہ  
علیہ وسلم فرماتے ہیں۔

مئل امتی متل المطر  
لا یسد ری اولہ خیر  
اور اخرہ (مشکوٰۃ)

کہ آخری زمانہ میں میری امت کے لئے ایک  
نہایت بڑھتی روحانی بارش ہوگی۔ اور وہ  
بالکل ای طرح کی ہوگی جس طرح میرے وقت  
میں ہوئی ہے۔ اور اس کے ذریعہ سے اسلام  
کے چن پر نہایت شادمانہ موسم بہا رہ جائے گا۔  
فرمایا ہے تو وہ زمانہ ایسا ہوگا کہ ایمان  
شریہ پر چاچا ہوگا اور چاروں ملت صلیبی  
غریب کا دور دورہ ہوگا۔ اور ایک رسول کا  
وجود ظاہر ہوگا تو ایمان کو ثریا سے لاکر  
زمین پر قائم کر دیا جائے گا۔ (لو کات  
الایمان محلثاً یا لثریا لئلا یلہ  
رحل من ہول) وہ سچا امت کی روحانی  
امروز کا معراج ہوگا۔ اس کے ذریعہ سے  
پچھلے صحابیوں کے پائولی بلند تر میں رہا قائم

ہو جائیں گے۔ اور امت پر پھر نئے مرتے  
اور عانی دور آجائے گا۔ اور ان یا ظلم کو شکست  
دی جائے گی۔ اور صلیبی مذہب کا بطلان کامل  
طور پر ہوجائے گا۔

حضرات! یہی وہ اسلام کی نشاۃ ثانیہ  
کا دور ہے جس کے لئے سب مسلمان محنتی رہیں  
ہیں اور آج بھی آرزو مند ہیں۔ مولوی فرید  
صاحب نے حال ہی میں کہا ہے کہ  
"لوگ ایسے غلط انسانوں کے  
لئے چشمہ راہ میں جو غلوں میں  
کے ساتھ اس تک میں اسلام  
میں اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے لئے  
کام کرتے ہیں۔"

دارودہ انجیل ڈیمر سلاسل  
تحریک احمدیت مسلمانوں کی تحریک ہے۔  
یہ روحانی بیخ پر محمد سلیم میں سمیت کا بیخ  
طیب ہے۔ قرآن مجید میں آیت و آخرین  
منہم لسا لید حقواہم میں ایسی  
باحت اور ایسی تحریک کی پیشگوئی کی گئی ہے۔

### اسلام اور عیسائیت

حضرات! اسلام اور عیسائیت وہ  
عظیم مذہب ہیں۔ جن کے پروردگاروں کی  
تعداد میں کوئی نہیں پر موجود ہیں۔ اسلام تو  
اپنے نور اول سے جسلمینی دین ہے حضرت  
بانی اسلام علیہ الصلوٰۃ والسلام نے شریعت سے  
اعلان فرمایا تھا

یا ایہا الناس انی رسول اللہ  
الیک جیداً (الاعراف)

اے لوگو! میں تم سب کی طرف اللہ تعالیٰ  
کی طرف سے رسول ہوں کہ آیا ہوں۔ گو کہ حضرت  
عیسیٰ نے خود بھی فرمایا تھا کہ

"میں امرئیل کے گھرانے کی  
کوٹی ہوئی بھینٹوں کے سوا  
کسی کے پاس نہیں بھیجا گیا"

(متی ۱۶)

اور کئی عورت کی درخواست پر کہہ دیا تھا کہ  
"لوگوں کی روٹی کون کو ڈال  
دینی اچھی نہیں" (متی ۱۶)

### عیسائیوں کا دعویٰ

لیکن عیسائی باوروں نے ذیابھریں  
عیسائیت کی تبلیغ شروع کر دی ہے اور وہ  
سب قوموں میں ماری کر رہے ہیں اور کم بیش  
نصف عہدی پشتر تک پوری ماحال بت  
پتہ عزم کے ساتھ اعلان کر رہے تھے کہ  
عیسائیت ہی دنیا کا آئندہ مذہب ہوگا اور عیسائی  
عقائد تمام مذہب پر بالخصوص اسلام پر غالب  
ہو جائیں گے۔ اور تمام مسلم ممالک میں مسیحی پر جمع  
لہر لگے گی۔ مشہور امریکی باوری مشرفان ہنری  
اوز نے ہندوستان میں ایک تقریر کے دوران

اعلان کرد یا تھا کہ :-

"اب میں اسلامی ممالک میں عیسائیت کی روز افزوں ترقی کا فوکر کرتا ہوں۔ اس ترقی کے نتیجے میں صیہ کی چمکار آج ایک طرف لبنان پر فوجی قبضے سے تو دوسری طرف فارس کے پڑاؤں کی چوٹیاں اور باسفورس کا پانی اس کی چمکا سے چمک چلا گیا ہے۔ پھر ترکی پریشانی مہم ہے اس آئے والے انقلاب کا کہ جب قہرہ، دمشق، تہران کے شہر خراب ہوئے اور مسیح کے خلاف سے آباد نظر آئیں گے حق کو صلیب کی چمکار سے عرب کے سکوت کو چیرتی ہوئی وہاں بھی پہنچے گی۔ اس وقت خداوند مسیح سے اپنے شانے گردوں کے ذریعہ مسیح کے شہر اور خاصاً کعبہ کے حرم میں داخل ہو گا"

کتاب بروز لیچر نمک

**اسلام کی پختہ دیوار میں عیسائیت کی عظیم سرنگ**

حضرت ابی امر قابل خود بے کلمات یہاں تک اس طرح پہنچی اور متفقہ اسلامی لائیں و بیانات کے سامنے عیسائیت کے مناد شیعروں کی طرح کیونکر رہتے تھے۔ حالانکہ ایک تاریخی حقیقت ہے کہ اسلام کے اولین دور میں عیسائ پادری دلائل کے میدان میں کامل شکست کھا چکے تھے۔ اور انہیں ظاہری طور پر اسلام کے مقابلہ کا خیال بھی پیدا نہ ہوتا تھا۔ آخر یہ انقلاب کیوں ہو گیا اور مسلمان علماء کو پادریوں کے سامنے اس طرح عاجز و لاجواب ہونے پر کیوں مجبور ہو گئے؟ دونوں مذہبوں ان کے عقائد اور ان کے پیروں کے حالات پر گہری نظر ڈالنے سے صاف نظر آتا ہے کہ اولین مسلمان خاندانوں کے جس محفوظ قلعہ میں محفوظ تھے اور جس کے برعکس طور پر نشر کرنے کا پادریوں کو وہ ہم پیمانہ ہوتا تھا۔ اس قلعہ کی ایک پختہ دیوار میں عیسائیوں نے ایک پیچھے رنگ بنانی شروع کر دی اور اسی کے مسلمانوں کی مختلف باسادہ لوحی سے وہ اس دیوار میں خطرناک سوراخ کرنے میں کامیاب ہو گئے۔ دیوار کے پھر دار نہ صرف غافل رہے بلکہ وہ ان سرنگ لگانے والے ہالٹی دشمنوں کی گوند بد کرتے رہے۔ ان حالات میں جو نتیجہ ہو سکتا تھا وہ ظاہر ہے اور وہی نتیجہ پیدا ہو گیا۔

ہو کہ حضرت مسیح کے بارے میں عیسائیت کے مخالفانہ عقائد کو مسلمانوں میں رواج دینا شروع کر دیا حضرت مسیح کی نبوت و رسالت ہنر کے اسلامی عقیدہ کا جو حصہ پہلے سے ہی مسلمانوں کے دلوں میں ان کے لئے خند و مزاحمت موجود تھی اس سے ناجائز فائدہ اٹھا کر تلبیسی طریقوں سے پادریوں نے حضرت مسیح کی وہی عظمت مسلمانوں کے دلوں میں بٹھانے کے لئے روایات گھڑائیں جو عیسائیت میں مسیح کو حاصل تھی اور پھر اپنے خاص طریق پر ان روایات کو کھیلانا شروع کیا۔ اپنی روایات میں ایک خطرناک روایت یہ تھی کہ صرف حضرت عیسیٰ علیہ السلام ہی تک آسمانوں پر جسم سمیٹے نہ رہے ہیں باقی سب نبی و انبیاء کے ہیں کسی اور نبی کو یہ امتیاز حاصل نہیں ہوا کہ وہ دشمنوں کے زور سے نکل کر آسمان پر صعد کرے۔ تاکہ بیٹھا رہا ہو اور پھر آسمان سے زمین نازل ہو کر ساری دنیا میں اس ایمان پیدا کرے تاکہ موجب بننے والا ہو عیسائیت کے نزدیک یہ تو صرف حضرت مسیح کو حاصل تھا اور یہی نظر پر عیسائیت کا طرہ امتیاز تھا۔ پادریوں نے منافع خاندانوں سے مسلمانوں میں بغلط اور اسلام کے لئے نہایت خطرناک عقیدہ رائج کر دیا اور قرون وسطیٰ کے مسلمانوں کی طرح اپنی متغلی کی ساری امیدیں نزول مسیح نامہ کی ساتھ وابستہ کرنے لگ پڑے۔ انہوں نے تسلیم کر لیا کہ نہ تو وہ کوئی نہ محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم تو فوت ہو کر مدینہ منورہ میں درخون ہیں مگر حضرت عیسیٰؑ اسی خالی جسم کے ساتھ آسمانوں پر زندہ بیٹھے ہیں وہ تینیس برس کے جوان کے جوان ہیں۔

**حضرت امام ابن قیم کا بیان**

اس حکم حضرت امام ابن قیم اہل سنت کی فراموشی کی داد دینی پڑتی ہے کہ انہوں نے اس امر کو خوب بھانپ لیا کہ یہ عقیدہ تو بنیادی طور پر تصادم کی طرف سے مسلمانوں میں داخل کیا جا رہا ہے۔

"فی زاد المعاد للحافظ ابن القیم رحمۃ اللہ تعالیٰ عابد کون عیسیٰ رنج و هو ابن ثلاث و ثلاثین سنہ لایحوت بہ اش متصل بجنب المصدیالیہ قتال الشماحی و حکما قتال فان ذلک انما ہرودی عن النصاری"

(تفسیر فتح البیان جلد ۲ صفحہ ۵۸۸) کہ کتاب زاد المعاد حضرت امام القیم میں مذکور ہے کہ یہ روایت کہ حضرت عیسیٰ تینیس برس کی عمر میں اٹھائے گئے کسی طرح صحیح اور متصل طور پر ثابت نہیں ہے۔ اختیار کرنا لارحمی ہونے

امام شامی کہتے ہیں کہ بات اسی طرح ہے یہ تو صرف عیسائیوں کی روایات ہیں۔ ان روایات کے زہریلے اثبات سے اب حالات اتنے بدل گئے کہ پہلے عشق نبوی اور دولتِ نبوت میں حضرت فاروق اعظمؓ کی تلوار اس لئے میان سے نکلی تھی کہ کوئی شخص حضرت محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی وفات کا اعلان نہ کر سکے مگر اب علمائے تلواریں صرف ان لوگوں کے خلاف اٹھتی ہیں جو حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو نبوت کہتے ہیں۔

ہم عیسائیاں را از مقابل خود مدد دارند دلیری ہا پیدا آمد پرستان میرا ان مشرکے لئے آسمانوں سے دیکھا کہ مسلمان کہلانے والے سیدالاربعین و آلہ آخرین حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی توہین کرنے والے پادریوں کے ہمتو این گئے ہیں انہوں نے مسیح نامہ کی وہ عورت دیدی ہے جو نہ تو کوئی نہیں کہ انہیں دی تھ پانسہ پلٹ گیا اور مسلمان عیسائیوں کے سامنے نرنگوں ہو گئے۔ دیوبند کی طرف سے دست نگرین گئے اور یہی طور پر ان کے مقابلہ سے عاجز آ گئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے کس طرح در دہرے الفاظ میں اس حقیقت کو بیان فرمایا ہے۔

مسلمانوں پر تب ادبار آیا کہ جب تعلیم و ترقی کو کھلایا

رسول حق کو مٹھی میں سلایا مسیحا کو فلک پر ہے بٹھایا تو یہی کہ کھیل ویسا ہی پایا اہانت نے انہیں کیا کیا دکھایا (آجین مطبوعہ ۱۹۵۷ء)

مسلمانوں کی زلیوں حالی پر ہنسنے والے نے کھنکھائی کہ انہیں لگا۔ اقبال نے یہ عظمت رفتہ پر کافی آنسو بہائے ہیں مگر حضرت احمد رضا دہلوی علیہ السلام کا انداز بالکل ٹھیک تھا اور حضرت آسمانی کا خاص ہماؤں تھا کہتے ہیں۔

مہر طرف کفر امت جنوں امیر افواج یزید دین حق بیمار و بے بس، چموز زمین العابدین این دشمنوں دین احمد رضا جان اگر آفت کثرت عداوت محنت قلت انصار دین (فتح اسلام مطبوعہ ۱۸۹۰ء)

یارب احمد یا اللہ محمد اعصم عبداک ص من محمد و خدایک سبحانک یا اللہ الخادک ذلک لولا خیر الوری فانظر الی عداواتہم یارب انی بوجہ کسر صلیہم یارب سلطی علی جہد انہم (د نور الحق ۱۸۹۳ء)

(باقی)

ادائشکی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفوس کو قوی ہے

**اعلان نکاح**

مورخہ ۱۳/۲ کو ہر دو زچہ بعد نماز مغرب مسجد مبارک میں محمد ہدی محمد شریف صاحب امیر حاجت منظم کی ۱۱ ابن حضرت نواب محمد الدین صاحب رضی اللہ عنہما کی صاحبزادی خالہ بشری بیگم صاحبہ کے نکاح کا اعلان ہمراہ ڈاکٹر چوہدری آفتاب احمد صاحب و لکچر چوہدری نذیر احمد صاحب ساکن گھٹیا ایاں ضلع سیالکوٹ کے ساتھ بعض باچے ہزار روپیہ ہنر ہر مولیٰ قرالمدین صاحب نے فرمایا۔

اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو مہمانین کے لئے بابرکت فرما کر اپنے فضلوں سے محمود فرماوے۔ (خاک رڈ اکڑ غلام مصطفیٰ ولوہ)

**اعلان ولادت**

۱۔ خاک رڈ کو اللہ تعالیٰ نے ۱۹۶۳ء بروز سوموار کو پوتی ریحا زیدین اور ۲۲ دسمبر ۱۹۶۳ء بروز اتوار کو پوتیا عبدالستار عطا کئے۔ درویشان قادیان اور بزرگان سلسلہ کی خدمت میں دعوت دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو خادم دین بنائے اور میرے خاندان پر اپنی رحمت کا سایہ رکھے۔ (خاک رڈ عبدالرزاق منڈی پھلوان ضلع سرگودھا)

۲۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے میرے بیٹے فضل الرحمن انجیر منڈی پارک جہد آباد کھپلا بیٹھا لیا ہے جس کا نام حضرت آدم صلی اللہ علیہ وسلم کے بیٹے حبیب الرحمن تجویز فرمایا ہے۔ غصہ نہیں جماعت سے درخواست ہے کہ وہ اس بچے کی صحت و راز کی عمر اسلام و اہمیت کا خادم بننے کے لئے دعا فرمائیں۔ (عبدالغفور سپر ٹنڈو ٹوٹ ۵۔ ٹو۔ آئی۔ مردان (زعیم انصار اللہ بیعت مردان)

۱۹۶۴ء میں آپ تحریک پاکستان سے وابستہ ہوئے۔ قیام پاکستان کے بعد سرانجام دہلی سے اپنی تمام تر توجہ گزرتی رہی۔ حدیث کی تعلیم اور دینی تعلیم و تدریس کے لئے مخصوص کو اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ مرحوم کو اپنے جوار رحمت میں جگہ عطا فرمائیں۔

(دوائے وقت ۱۳/۲)

# جماعت احمدیہ کے حالیہ سالانہ جلسہ کی مختصر روداد

## اعظم دینی موضوعات پر بزرگان جماعت اور علمائے سلسلہ کی ایک نئی افز و زلفت پر رفتاری اجلاس

مؤرخہ ۲۰ جنوری کو بدوہ کی مقدس سرزمین میں جماعت احمدیہ کا ستر واں سالانہ اجلاس منعقد ہوا۔ اس اجلاس میں تمام مخصوص بکات و دیارات کے ساتھ شرع ہو گیا۔

### حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری نے افتتاحی بیانیہ

جلسہ پہلا اجلاس مؤرخہ ۲۰ جنوری کو ساٹھ بجے منعقد ہوا۔ حضرت مخدوم محمد رفیع صاحب نے افتتاحی بیانیہ کیا۔ کاروائی کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے کیا گیا جو مولانا کے مکرم حافظ ڈاکٹر مسعود احمد صاحب نے کی جس کے بعد سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری نے ابدیہ اللہ تعالیٰ کی کا دعوتی بیانیہ پڑھا جس میں حضرت نے اپنے عقائد و عقول کو واضح کیا اور ان کے خلاف تمام عقائد و عقول کو رد کیا۔

### اجتہاد علی:

بیانیہ پڑھنے کے بعد مخدوم محمد رفیع صاحب نے حضرت خلیفۃ المسیح کو بریلو علیہ السلام کی تحریر نسروود دعا پڑھ کر سنائی اور حضور اقدس کے عہد نامہ میں شریک ہونے کے لئے دعا پڑھا۔ حضرت نے فرمائی تھی اور حضور راہبہ اللہ کے ارشاد کے ماتحت آپ نے دعا کو پڑھا اور اس طرح اللہ تعالیٰ کے حضور متعلقہ دعاؤں کے ساتھ جملے جملے سے دعا پڑھا اور فرمایا: "اے مسیحی! دعا کے بعد تیرے ہونے کا شکر ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری نے دعا پڑھ کر فرمایا: "اے مسیحی! دعا کے بعد تیرے ہونے کا شکر ہے۔ حضرت نے دعا پڑھ کر فرمایا: "اے مسیحی! دعا کے بعد تیرے ہونے کا شکر ہے۔"

### حضرت صاحبزادہ فرمائے انصاف اور صلہ کی تقریر

اجتہاد علی دعا اور حضور کے بیانات پڑھنے کے بعد مولانا کے بیانیہ کی کاروائی کا آغاز ہوا۔ مولانا نے فرمایا: "اے مسیحی! دعا کے بعد تیرے ہونے کا شکر ہے۔ حضرت نے دعا پڑھ کر فرمایا: "اے مسیحی! دعا کے بعد تیرے ہونے کا شکر ہے۔"

مختصر بیانیہ کی ارفع و اعلیٰ واقعہ شان کا جو ذکر اور بیان آپ نے فرمایا وہ کہیں کہیں دل میں گونجتا ہے۔ حضرت صاحبزادہ صاحب نے نہایت عمدگی کے ساتھ اس امر کو واضح فرمایا کہ اس زمانہ میں مقام نبوت کے متعلق کتنے غلط فہمیوں سے مسلمانوں میں پائے جاتے ہیں۔ راہ سید بیان مذہبی صاحب کا نظریہ کہ وحی، اجتناب الہی اور نزول پر ایمان کا داروازہ اب ہمیشہ کے لئے بند ہو چکا ہے۔ اس کا ذکر فرمایا گیا کہ اگر یہ کہہ لیں کہ وحی اب اس حد تک زکریٰ کی ہے کہ اسے اب اپنے رب کے فریب کی ادراک کی وحی کی قدرت نہیں رہی۔ (۳) اور وحی صاحب کا نظریہ کہ وحی کو کلامِ وحی اور کلامِ وحی کے لئے اس کے لئے قائم نہیں قرار دیا گیا۔ تاویلا کو یہ بتایا جائے کہ جو کچھ حضرت نے فرمایا ہے وہ سب صحیح ہے۔ حضرت نے فرمایا کہ اگر آپ کو یہ بتائی جائے کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو وحی کی قدرت عطا فرمائی ہے تو یہی دلیل ہے کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو وحی کی قدرت عطا فرمائی ہے۔

حضرت صاحبزادہ صاحب نے ان تینوں نظریات کو زکریہ بالائینوں صاحب کی تحریروں سے پیش کرنے کے بعد بار بار اسی نہایت عمدگی سے ان کا غلط ہونا ثابت کیا اور پھر بتایا کہ مجاہدہ نزدیک مقام نبوت کے حصے ہیں کہ نبوت کے ہر قسم کے تمام کمالات مجاہدہ ہی کے حصے ہیں۔ اللہ علیہ وسلم پر حق ہو گا۔ آئندہ نبوت کا کوئی کمال مجاہدہ ہی کی پیر کی حیرت کے لیے حاصل نہیں ہو سکتا۔ ایسے ان حضرات کے رد میں آپ نے تمام انبیاء سے شفقت لے لے اور آپ کو روحانی فیضان تیار کیا جو جاری رہے گا۔

اس کے بعد مخدوم صاحبزادہ صاحب نے اس امر پر روشنی ڈالی کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی کنی اللہ میں اور کنی معنوں میں درجی انبیاء کے حصے نہیں تھے۔ حضرت نے اس ضمن میں آپ نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی دیگر انبیاء کے کام پر اساتذہ حضرت کو نہایت دقت کے ساتھ بیان فرمایا۔ آپ کے بیان کی یہ حیرت تھی کہ وہ اکثر دیر خورشید نا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کے روح پر درگاہ طیبہ پر شمشیر تھا جس کی دہرے سے حد درجہ ازدیاد ایمان کا موجب بنا۔

کا جو سلسلہ جاری ہوا اس کی درست اور نگرانی میں دنیا کا کوئی اندیشی آپ کا مقابلہ نہیں کر سکتا اور بدوہی مردوں کے زندہ کرنے میں قیامت ادا لے گا جو خود آپ نے دکھا سب دیکھا ہے اس سے عاجز رہے پس ہمارے نزدیک یہ محض ہے آپ کے خاتم النبیین اور افضل الرسل ہونے کے حضرت صاحبزادہ صاحب علیہ السلام کے بیان نہایت اچھی تقریر جو شرع سے باخبر تک حضرت سے موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے بیان فرمودہ قرآنی حقائق و معارف سے بہرہ مند رہیں گے کے بعد مدبر ازدیاد ایمان کا موجب بنی اور انھوں نے کامل توجہ اور دلچسپی اور گہرے تہمک سے جذبہ دل کی ایک خاص کیفیت کا تحت لیا اور حضرت مولانا ابوالعطا صاحب کی تقریر بعد حضرت صاحبزادہ صاحب کی تقریر کے بعد جو کم دہشیں ڈیڑھ گھنٹہ تک جاری رہی حضرت مولانا ابوالعطا صاحب نے اہل تقریر کے لئے تشریف لائے آپ کی تقریر کا موضوع تھا کہ

### ذلت مسیح میں ہی حیت اسلام ہے

آپ کی کا خلاصہ تقریر بھی گہرے تہمک اور پوری توجہ کے ساتھ سامعین نے سنی یہ تقریر تھا کہ ان دنوں الفضل میں شائع ہو رہی ہے اس نے اس کا خلاصہ بیان کیا کہ اس کے حضرت نہیں بکے سوا بارہ بے کے فریب آپ کی تقریر مختصر ہوئی جس کے بعد ایمان سے ناظر و عصر کی ادراچی کے لئے برخواست کر دیا گیا۔

### بکر بیان تحریک جلد پانہ پور میں اہل انبیا

مخدوم دارالانصر عربی رپورٹ کے سیکرٹری تحریک جدید ملک احمد خان صاحب مطلع فرماتے ہیں کہ ان کے جملہ چشمہ تحریک جدید بابت سال ۱۹۱۹ء سو فیصدی داخلہ خزانہ کیا جا چکے۔ اللہ تعالیٰ انھیں جزائے خیر دے اور جلد سیکرٹری ان تحریک جدید کو ان کی نیک مثال سے نادمہ اٹھانے کی توفیق عطا فرمائے۔

بصاحب استفسار جماعت احمدیہ کا فرض ہے کہ وہ الفضل خود خرید کر پڑھے۔

اول النبیین میں اور اللہ تعالیٰ نے آپ کو نبی مبعوث کے عطر کے ساتھ سب دیکھا ہے اس سے عاجز رہے پس ہمارے نزدیک یہ محض ہے آپ کے خاتم النبیین اور افضل الرسل ہونے کے حضرت صاحبزادہ صاحب علیہ السلام کے بیان نہایت اچھی تقریر جو شرع سے باخبر تک حضرت سے موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے بیان فرمودہ قرآنی حقائق و معارف سے بہرہ مند رہیں گے کے بعد مدبر ازدیاد ایمان کا موجب بنی اور انھوں نے کامل توجہ اور دلچسپی اور گہرے تہمک سے جذبہ دل کی ایک خاص کیفیت کا تحت لیا اور حضرت مولانا ابوالعطا صاحب کی تقریر بعد حضرت صاحبزادہ صاحب کی تقریر کے بعد جو کم دہشیں ڈیڑھ گھنٹہ تک جاری رہی حضرت مولانا ابوالعطا صاحب نے اہل تقریر کے لئے تشریف لائے آپ کی تقریر کا موضوع تھا کہ

## تیمیر مساجد مالک بیرون حد قریب ہے

- اس حد قریب میں جن تینوں نے دس روپیہ یا اس سے زائد حصہ لیا ہے ان کے اسماء گرامی معراج کی تاریخوں کے درج ذیل ہیں۔ جزا ہما للہ احسن الجزاء فی الدنیا والآخرۃ۔ قارئین کرام صاف صاف لکھنے والے مالک درخواست ہے۔
- ۶۰۱۔ محکم غلام حسین صاحب رسالہ پور (مرشد)
  - ۶۰۲۔ اجاب جماعت احمدیہ کرم پورہ بذریعہ محکم سیدلالی شاہ صاحب
  - ۶۰۳۔ محترم گلزار بیگم صاحبہ بیوہ چوہدری شریف احمد صاحب سنت ننگر لاہور
  - ۶۰۴۔ اجاب جماعت احمدیہ بیگم صاحبہ بذریعہ محکم میاں محمد بشیر احمد صاحب
  - ۶۰۵۔ محترمہ امیر العجیب بیگم صاحبہ گورنمنٹ کالج گورنمنٹ انٹر میڈیٹ
  - ۶۰۶۔ دکا بازار ان گول بازار ربوہ بذریعہ سردار عبدالرحمن صاحب گورنمنٹ نرسنگ
  - ۶۰۷۔ محترمہ امیر صاحبہ بیگم حفیظ الرحمن صاحبہ حقیقت سنوری لاہور
  - ۶۰۸۔ محکم بشیر احمد صاحب بیگم جی ۶۱ ب ضلع لاہور
  - ۶۰۹۔ اجاب جماعت احمدیہ بیگم بیرون الرشید صاحب
  - ۶۱۰۔ محکم ناصر حمید احمد صاحب ذریعہ ضلع گورنمنٹ انٹر میڈیٹ
  - ۶۱۱۔ محترمہ امیرہ بیگم صاحبہ بذریعہ محترمہ سیدہ شہینہ الرحمن صاحبہ
  - ۶۱۲۔ محکم میر غلام محمد صاحب خیر بستر کراچی
  - ۶۱۳۔ محکم چوہدری علی محمد صاحب کینال پارک لاہور
  - ۶۱۴۔ اجاب جماعت احمدیہ ڈھاکہ مشرقی پاکستان
  - ۶۱۵۔ محکم مبارک احمد صاحب جو کہ ملتان مشرق
  - ۶۱۶۔ اجاب جماعت احمدیہ سیدالکوثی بذریعہ محکم میاں محمد احمد صاحب قمر سنوری
  - ۶۱۷۔ محترمہ امیر بیگم صاحبہ امیرہ بیرون محمد شفیع صاحب اسلامیہ پارک لاہور
  - ۶۱۸۔ محکم چوہدری رحمت اللہ صاحب رام نگر راجگڑھ لاہور
  - ۶۱۹۔ محترمہ باجسہ بی بی صاحبہ
  - ۶۲۰۔ محترمہ بیگم شفیع صاحبہ پرانی اتار کلی لاہور

(دیکھیں الممال اول تحریر جدید)

## انعام حسن کارکردگی پر خد تعالیٰ کا حصہ

محترمہ بیگم صاحبہ مولانا عبدالملک خان صاحب صدر مجتہد امامہ شہ حلقہ سعید منزل کراچی سے منی آرڈر نمبر ۲۶/۲۰۶۲ پر برائے تیمیر مساجد مالک بیرون ارسال کرتے ہوئے تحسیر فرماتی ہیں۔

یہ رقم مساجد بیرون کے لئے بطور رشک انجمن کے ہے۔ خد تعالیٰ کے فضل سے ہمارا حلقہ سعید منزل کراچی کے ۲۰ حلقہ ہاٹ میں کارکردگی کے اعتبار سے اول قرار دیا گیا۔ اس لئے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد کے مطابق یہ خلیل مسی رقم بطور عطیہ مساجد بیرون حلقہ ہٹا کی طرف سے پیش کی ہے۔

قارئین کرام دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ کوئے امامہ شہ حلقہ سعید منزل کی تمام ممبران کو ایسے سے زیادہ بڑھ چڑھ کر کامیابیاں عطا فرما کر ہمیشہ انہیں اپنے حق خصلوں اور برکتوں سے نوازے۔ آمین۔

دیگر بیانات اور جملوں بھی اس نیک توہن سے فائدہ اٹھائیں۔

(دیکھیں الممال اول تحریر جدید)

## برائے ناصرات الاحیاء

ناصرات الاحیاء کی گزشتہ سالوں کی رپورٹوں اور مسائل کی کارگزاری سے اندازہ ہوتا ہے کہ ان کام پر مزید توجہ بہترین نتائج میں آکر سکتی ہے۔ چنانچہ حق المقدود اس سال زیادہ سے زیادہ دورے کرنے، مداخلت قائم کرنے اور جذبہ کی باقاعدگی کے لئے کام کیا جائے گا۔ زیادہ دورے کام کو بیدار رکھتے ہیں۔ اس لئے اس سال اللہ دادوں کے ساتھ تنظیم کو مقبول بنانے کے لئے گزشتہ سالوں کی طرح دو امتحان لئے جائیں گے۔ ان میں ایک امتحان انعامی ہوگا جس کے نتیجے میں بہترین نمبر لینے والی پانچ لڑکیوں کو وظائف دیئے جائیں گے۔

تشخیصہ الاذہان احمدیہ اور بیچوں کا اپنا رسالہ ہے۔ بیچوں کو نصیحت کی جائے گی کہ وہ اس کے مطالعہ کی عادت ڈالیں۔ خریداری بھی حاصل اور اس کے لئے مصافحہ لکھائیں تاکہ ابتدائی درجی معلومات سے بہرہ ور ہو سکیں۔

اس سال امتحانات کے لئے نقاب کوشش مندرجہ ذیل برنگ امتحان سے تقریباً ایک ماہ قبل تاریخ اور مکمل نقاب کا اعلان کر دیا جائے گا۔ تمام ناصرات مندرجہ ذیل نقاب کی تیاری شروع کر دیں نماز باجماعت، دعوات و اوقات نماز، چل چل حدیث مکمل با ترجمہ، قرآن پاک کا پلے پلے کا صف اول با ترجمہ، قرآن پاک کا پلے پلے قرآنی، رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کا اسوۂ حسنہ اسلام کے بنیادی پانچ ارکان، کتب ہمارا آقا معتمد مولانا محمد اسماعیل صاحب پانچویں، اور رسالہ ہر کے تشخیصہ الاذہان میں شائع ہونے والے مضامین و درجی معلومات وغیرہ۔ اس کے علاوہ اجتماع کے موقع پر بہترین نمبر لینے والی لڑکیوں کا وظیفہ کے لئے زبانی امتحان بھی ہوگا۔ جس میں ان کے جذبہ کی باقاعدگی دیکھنے کے علاوہ تشخیصہ الاذہان کی نقلی صورت خدمت خلق کے چاروں کام، دو سالن چاہنے اور روٹی کھانے کے ترکیب پوچھی جائیں گی۔ کئی بھی امیر کی تصدیق کے لئے صدر و سیکرٹری سے دریافت کر لی جائے گی۔

جنرل سیکرٹری ناصرات الاحیاء مرکزیہ ربوہ

## پہلی سالانہ ترقی خانہ خد تعالیٰ کے لئے

جن تینوں نے پانچ روپیوں اور بیچوں نے پہلی تنخواہ یا سالانہ ترقی کے لئے تیمیر مساجد مالک بیرون کے حد قریب میں حصہ لیا ہے۔ ان کے اسماء گرامی معراج کی نامی قریبوں کے حسب ذیل ہیں۔ جزا ہما للہ احسن الجزاء فی الدنیا والآخرۃ۔ دیگر ملازمین بھی اپنے آقا حضرت فضل عمر المصعب المرعوی ایدہ اللہ الودود کے ارشاد و مبارک برسانہ ترقی خانہ خد تعالیٰ کی تعمیر کے لئے تحریک جدیدہ کو ادا فرما کر خدائے مہاجر ہوں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔ آمین

- ۱۔ محترمہ مس ادمہ خانم صاحبہ جامعہ نصرت ربوہ
- ۲۔ محترمہ منیر بشیر صاحبہ
- ۳۔ محکم جناب علی انور صاحب اسٹنٹ انجینئر جیکب آباد سندھ
- ۴۔ محکم محمد لطیف خان صاحب احمد نگر ضلع چیمک
- ۵۔ محترمہ افتخار النساء صاحبہ ربوہ
- ۶۔ محترمہ استغنیٰ اختر بیگم صاحبہ شیخ پور ضلع گجرات
- ۷۔ محترمہ خدیجہ بیگم صاحبہ بیگم بیگم صاحبہ گورنمنٹ سکول تھانہ کونٹہ پورٹن
- ۸۔ محکم چوہدری عبدالحمید صاحب تیمیر تعلیم الاسلام کالج گھنٹیا لیاں ضلع گجرات
- ۹۔ محترمہ امتمہ کھینڈا صاحبہ کراچی سکول ربوہ
- ۱۰۔ محترمہ منیر سیدہ سیدہ صاحبہ لکھنؤ جامعہ نصرت ربوہ
- ۱۱۔ محترمہ مس رشیدہ شریف صاحبہ جامعہ نصرت ربوہ
- ۱۲۔ محترمہ مس امتمہ امجد جلیل صاحبہ

(دیکھیں الممال اول تحریر جدید)

## ہر انسان کے لئے ایک ضروری پیغام

کارخانے پر

## مفت

عبد اللہ دین سنسکرت آباد دکن

## درخواست دعا

بہرے بچے کے پاؤں پیدائشی طور پر ٹیڑھے ہیں۔ بزرگانِ سلسلہ و دیگر اصحاب سے ان کے لئے درخواست دعا ہے۔ (مستری محمد اسماعیل اوپن مالٹ)

## آپ کے بچے کی بات

اگر آپ خدا کو خوش رکھیں تو کسی وقت میں مبتلا ہوں اور علاج کا تھک کر لگتے ہوئے ہوں تو آج ہی اپنے والدین کی گم سے خائف ہوں وہاں میں منگوا لیجئے اس طرح آپ کو کچھ نئے سناؤ وغیرہ لکھ کر بھیجا جائے گی محکم محمد لطیف احمد کل لکھنؤ لکھنؤ دو اعزازہ فضل بیت المتمدوم جیانی (مرگودہ)

# ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

۳۱ دسمبر کو وزیر داخلہ کوٹلی میں پشاورہ خان نے گنہگار کے مقبول شہر میں موجودہ پولیس کی سرحدوں کا ایک حصے جو ریاست کوٹلی اور پونہ میں منقسم کرنے کی گئی تھی اسے اپنے راولپنڈی سے یہاں پہنچنے پر اخباری نمائندوں سے بات چیت کرنے پر مجبور کیا گیا کہ سرحدیں ۸ اپریل ۱۹۶۳ء کو کھولنے کے لیے اس وقت نہ دیکھ کر نائب وزیر داخلہ نے ہوش معذور سرحد کی گائیڈ ریل پر سزاؤں کی لائن نہ بنی کہ اسے اپنے کیا مددوں دارہ اتنی ایک دو برس سے اتنی متعلق ہیں کہ گری سزاؤں کے دوران اس کا اس طرح ایک ہی وقت وقوع پذیر ہونا ناممکن تھا۔

۳۱ دسمبر کو وزیر داخلہ نے ہوش معذور سرحد کی گائیڈ ریل کوٹلی اور حکومت کے خلاف کسی بیچارہ بھلا مردوں کے بیٹے میں جو صورت حال پیدا ہو گئی ہے اس پر بھاری بیڑوں سے صلاح دینا ضروری ہے کہ اسے معذور شہر کے صدر ریاست مشرک سنگھ کو دہلی پہنچ گئے لیکن اسے سرحد کی صورت حال پر وزیر داخلہ مشرک نے اور وزیر داخلہ کوٹلی نے اس کے ساتھ بات چیت کی۔ وزیر داخلہ مشرک نے اپنی عدم ہمدردی معذور شہر کے وزیر داخلہ کوٹلی کے نام میں بیان کیا ہے جس میں گری کے انیسواں گائیڈ ریل کی سرحدوں پر ہونے والے مظاہرین اور گری کے سرحدی علاقوں کی آتشزدگی پر بھی انیسواں گائیڈ ریل اور گری کے جب حالات کی سکون پر جانیں گے تو اس واقعہ کی مکمل تحقیقات کی جائے گی

۳۱ دسمبر کو وزیر داخلہ نے متعلقہ جوڈیشی اعلان جاری کیا ہے اس میں بتایا گیا ہے کہ پولیس ضلع پونہ پر پولیس جیلوں سے متعلق جان بوجھ کر کیے گئے شہر میں کیا کہ سرحدوں کو جو زبردستی مظاہرے ہوتے تھے وہاں سیاسی بیڑوں کے خلاف میں جو بھارت سے ریاست کے قبضہ تعلقات قائم کرنے کے متعلق ہیں اس واقعہ کو دیکھ کر نا اہل ہوتے تھے لیکن یہ مری گری ڈیوٹنٹ اعلان کیا ہے کہ سرحدوں کے دیکھنے کے پیش نظر یہ کیوں کہ ریاست کے سرحدوں کو دیکھا ہے اس کے خلاف اس کے دس بجے سے گری سے چھیننے تک نافذ رہے گا۔

۳۱ دسمبر حکومت آزاد کشمیر منظر آج اور۔۔۔ ایک زمین نے اٹلٹ کیا ہے کہ بھارتی قبضہ کی خبریں خط مبارک کے ساتھ اپنی طاقت میں اضافہ کر رہے ہیں اور اپنی فوجی پوزیشن مستحکم کر رہے ہیں بھارتی فوجی اہمیت کے محکماتوں پر دہلی کے گرد و نواح کی مسلم آبادی کے جبری سختی کے کوٹلی جہازوں کے اتارنے کے لئے میدان تعمیر کر رہے ہیں زمین تیار کر لیا گیا ہے اور۔۔۔ ہندی جیپوں کے ذریعہ اور کرناٹک کے ہاتھوں سے بھارتی فوجی پوزیشن کے علاقہ میں دنا کے قریب یہاں کی بیڑوں کے اتارنے کے لئے ایک اڈہ تعمیر کرنے کے لئے

۳۱ دسمبر حکومت آزاد کشمیر کے منظر آج اور۔۔۔ ایک زمین نے اٹلٹ کیا ہے کہ بھارتی قبضہ کی خبریں خط مبارک کے ساتھ اپنی طاقت میں اضافہ کر رہے ہیں اور اپنی فوجی پوزیشن مستحکم کر رہے ہیں بھارتی فوجی اہمیت کے محکماتوں پر دہلی کے گرد و نواح کی مسلم آبادی کے جبری سختی کے کوٹلی جہازوں کے اتارنے کے لئے میدان تعمیر کر رہے ہیں زمین تیار کر لیا گیا ہے اور۔۔۔ ہندی جیپوں کے ذریعہ اور کرناٹک کے ہاتھوں سے بھارتی فوجی پوزیشن کے علاقہ میں دنا کے قریب یہاں کی بیڑوں کے اتارنے کے لئے ایک اڈہ تعمیر کرنے کے لئے

۳۱ دسمبر حکومت آزاد کشمیر کے منظر آج اور۔۔۔ ایک زمین نے اٹلٹ کیا ہے کہ بھارتی قبضہ کی خبریں خط مبارک کے ساتھ اپنی طاقت میں اضافہ کر رہے ہیں اور اپنی فوجی پوزیشن مستحکم کر رہے ہیں بھارتی فوجی اہمیت کے محکماتوں پر دہلی کے گرد و نواح کی مسلم آبادی کے جبری سختی کے کوٹلی جہازوں کے اتارنے کے لئے میدان تعمیر کر رہے ہیں زمین تیار کر لیا گیا ہے اور۔۔۔ ہندی جیپوں کے ذریعہ اور کرناٹک کے ہاتھوں سے بھارتی فوجی پوزیشن کے علاقہ میں دنا کے قریب یہاں کی بیڑوں کے اتارنے کے لئے ایک اڈہ تعمیر کرنے کے لئے

۳۱ دسمبر حکومت آزاد کشمیر کے منظر آج اور۔۔۔ ایک زمین نے اٹلٹ کیا ہے کہ بھارتی قبضہ کی خبریں خط مبارک کے ساتھ اپنی طاقت میں اضافہ کر رہے ہیں اور اپنی فوجی پوزیشن مستحکم کر رہے ہیں بھارتی فوجی اہمیت کے محکماتوں پر دہلی کے گرد و نواح کی مسلم آبادی کے جبری سختی کے کوٹلی جہازوں کے اتارنے کے لئے میدان تعمیر کر رہے ہیں زمین تیار کر لیا گیا ہے اور۔۔۔ ہندی جیپوں کے ذریعہ اور کرناٹک کے ہاتھوں سے بھارتی فوجی پوزیشن کے علاقہ میں دنا کے قریب یہاں کی بیڑوں کے اتارنے کے لئے ایک اڈہ تعمیر کرنے کے لئے

۳۱ دسمبر حکومت آزاد کشمیر کے منظر آج اور۔۔۔ ایک زمین نے اٹلٹ کیا ہے کہ بھارتی قبضہ کی خبریں خط مبارک کے ساتھ اپنی طاقت میں اضافہ کر رہے ہیں اور اپنی فوجی پوزیشن مستحکم کر رہے ہیں بھارتی فوجی اہمیت کے محکماتوں پر دہلی کے گرد و نواح کی مسلم آبادی کے جبری سختی کے کوٹلی جہازوں کے اتارنے کے لئے میدان تعمیر کر رہے ہیں زمین تیار کر لیا گیا ہے اور۔۔۔ ہندی جیپوں کے ذریعہ اور کرناٹک کے ہاتھوں سے بھارتی فوجی پوزیشن کے علاقہ میں دنا کے قریب یہاں کی بیڑوں کے اتارنے کے لئے ایک اڈہ تعمیر کرنے کے لئے

۳۱ دسمبر حکومت آزاد کشمیر کے منظر آج اور۔۔۔ ایک زمین نے اٹلٹ کیا ہے کہ بھارتی قبضہ کی خبریں خط مبارک کے ساتھ اپنی طاقت میں اضافہ کر رہے ہیں اور اپنی فوجی پوزیشن مستحکم کر رہے ہیں بھارتی فوجی اہمیت کے محکماتوں پر دہلی کے گرد و نواح کی مسلم آبادی کے جبری سختی کے کوٹلی جہازوں کے اتارنے کے لئے میدان تعمیر کر رہے ہیں زمین تیار کر لیا گیا ہے اور۔۔۔ ہندی جیپوں کے ذریعہ اور کرناٹک کے ہاتھوں سے بھارتی فوجی پوزیشن کے علاقہ میں دنا کے قریب یہاں کی بیڑوں کے اتارنے کے لئے ایک اڈہ تعمیر کرنے کے لئے

۳۱ دسمبر حکومت آزاد کشمیر کے منظر آج اور۔۔۔ ایک زمین نے اٹلٹ کیا ہے کہ بھارتی قبضہ کی خبریں خط مبارک کے ساتھ اپنی طاقت میں اضافہ کر رہے ہیں اور اپنی فوجی پوزیشن مستحکم کر رہے ہیں بھارتی فوجی اہمیت کے محکماتوں پر دہلی کے گرد و نواح کی مسلم آبادی کے جبری سختی کے کوٹلی جہازوں کے اتارنے کے لئے میدان تعمیر کر رہے ہیں زمین تیار کر لیا گیا ہے اور۔۔۔ ہندی جیپوں کے ذریعہ اور کرناٹک کے ہاتھوں سے بھارتی فوجی پوزیشن کے علاقہ میں دنا کے قریب یہاں کی بیڑوں کے اتارنے کے لئے ایک اڈہ تعمیر کرنے کے لئے

۳۱ دسمبر حکومت آزاد کشمیر کے منظر آج اور۔۔۔ ایک زمین نے اٹلٹ کیا ہے کہ بھارتی قبضہ کی خبریں خط مبارک کے ساتھ اپنی طاقت میں اضافہ کر رہے ہیں اور اپنی فوجی پوزیشن مستحکم کر رہے ہیں بھارتی فوجی اہمیت کے محکماتوں پر دہلی کے گرد و نواح کی مسلم آبادی کے جبری سختی کے کوٹلی جہازوں کے اتارنے کے لئے میدان تعمیر کر رہے ہیں زمین تیار کر لیا گیا ہے اور۔۔۔ ہندی جیپوں کے ذریعہ اور کرناٹک کے ہاتھوں سے بھارتی فوجی پوزیشن کے علاقہ میں دنا کے قریب یہاں کی بیڑوں کے اتارنے کے لئے ایک اڈہ تعمیر کرنے کے لئے

۳۱ دسمبر حکومت آزاد کشمیر کے منظر آج اور۔۔۔ ایک زمین نے اٹلٹ کیا ہے کہ بھارتی قبضہ کی خبریں خط مبارک کے ساتھ اپنی طاقت میں اضافہ کر رہے ہیں اور اپنی فوجی پوزیشن مستحکم کر رہے ہیں بھارتی فوجی اہمیت کے محکماتوں پر دہلی کے گرد و نواح کی مسلم آبادی کے جبری سختی کے کوٹلی جہازوں کے اتارنے کے لئے میدان تعمیر کر رہے ہیں زمین تیار کر لیا گیا ہے اور۔۔۔ ہندی جیپوں کے ذریعہ اور کرناٹک کے ہاتھوں سے بھارتی فوجی پوزیشن کے علاقہ میں دنا کے قریب یہاں کی بیڑوں کے اتارنے کے لئے ایک اڈہ تعمیر کرنے کے لئے

۳۱ دسمبر حکومت آزاد کشمیر کے منظر آج اور۔۔۔ ایک زمین نے اٹلٹ کیا ہے کہ بھارتی قبضہ کی خبریں خط مبارک کے ساتھ اپنی طاقت میں اضافہ کر رہے ہیں اور اپنی فوجی پوزیشن مستحکم کر رہے ہیں بھارتی فوجی اہمیت کے محکماتوں پر دہلی کے گرد و نواح کی مسلم آبادی کے جبری سختی کے کوٹلی جہازوں کے اتارنے کے لئے میدان تعمیر کر رہے ہیں زمین تیار کر لیا گیا ہے اور۔۔۔ ہندی جیپوں کے ذریعہ اور کرناٹک کے ہاتھوں سے بھارتی فوجی پوزیشن کے علاقہ میں دنا کے قریب یہاں کی بیڑوں کے اتارنے کے لئے ایک اڈہ تعمیر کرنے کے لئے

## اعلانات نکاح

۳۱ دسمبر حکومت آزاد کشمیر کے منظر آج اور۔۔۔ ایک زمین نے اٹلٹ کیا ہے کہ بھارتی قبضہ کی خبریں خط مبارک کے ساتھ اپنی طاقت میں اضافہ کر رہے ہیں اور اپنی فوجی پوزیشن مستحکم کر رہے ہیں بھارتی فوجی اہمیت کے محکماتوں پر دہلی کے گرد و نواح کی مسلم آبادی کے جبری سختی کے کوٹلی جہازوں کے اتارنے کے لئے میدان تعمیر کر رہے ہیں زمین تیار کر لیا گیا ہے اور۔۔۔ ہندی جیپوں کے ذریعہ اور کرناٹک کے ہاتھوں سے بھارتی فوجی پوزیشن کے علاقہ میں دنا کے قریب یہاں کی بیڑوں کے اتارنے کے لئے ایک اڈہ تعمیر کرنے کے لئے

۳۱ دسمبر حکومت آزاد کشمیر کے منظر آج اور۔۔۔ ایک زمین نے اٹلٹ کیا ہے کہ بھارتی قبضہ کی خبریں خط مبارک کے ساتھ اپنی طاقت میں اضافہ کر رہے ہیں اور اپنی فوجی پوزیشن مستحکم کر رہے ہیں بھارتی فوجی اہمیت کے محکماتوں پر دہلی کے گرد و نواح کی مسلم آبادی کے جبری سختی کے کوٹلی جہازوں کے اتارنے کے لئے میدان تعمیر کر رہے ہیں زمین تیار کر لیا گیا ہے اور۔۔۔ ہندی جیپوں کے ذریعہ اور کرناٹک کے ہاتھوں سے بھارتی فوجی پوزیشن کے علاقہ میں دنا کے قریب یہاں کی بیڑوں کے اتارنے کے لئے ایک اڈہ تعمیر کرنے کے لئے

۳۱ دسمبر حکومت آزاد کشمیر کے منظر آج اور۔۔۔ ایک زمین نے اٹلٹ کیا ہے کہ بھارتی قبضہ کی خبریں خط مبارک کے ساتھ اپنی طاقت میں اضافہ کر رہے ہیں اور اپنی فوجی پوزیشن مستحکم کر رہے ہیں بھارتی فوجی اہمیت کے محکماتوں پر دہلی کے گرد و نواح کی مسلم آبادی کے جبری سختی کے کوٹلی جہازوں کے اتارنے کے لئے میدان تعمیر کر رہے ہیں زمین تیار کر لیا گیا ہے اور۔۔۔ ہندی جیپوں کے ذریعہ اور کرناٹک کے ہاتھوں سے بھارتی فوجی پوزیشن کے علاقہ میں دنا کے قریب یہاں کی بیڑوں کے اتارنے کے لئے ایک اڈہ تعمیر کرنے کے لئے

### تربیاق زہر باد

تحریر کے سبب کے امراض خرابی خول سے دودھ دانی ناپوں میں مدد پڑے کہ سرخ اور سخت دم بن جانا۔ دودھ کا ناپوں میں رک کر تیار پیدا کر دینا۔ دودھ کا رنگوں میں ہم جانا۔ مادہ میں رسولوں کا ہونا۔ فاش کا ہونا ناخوشہ تریاق زہر باد خدائے غیبی کے نکلنے سے ان سب کا آلودہ اور مضر علاج ہے نیز بدن کے باہمی اہدائی شاہ اور خون خاں کا شہہ نیت۔ ۵۰ گولی ۲۵ - ۳۰ پیچھے ۱۰۰ - ۲۵ - ۶

علاوہ معمولی دوا کے دھرم بیگانہ

شاگشت ناصودا خانہ رجسٹرڈ گولیاں زہر باد

تربیاق زہر باد ۲۲ گولی لال پوٹلی پائیک

